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AOporoua et Sta@opa / Al@Popa TETPAYDVEDV

4. Na yivouv ot mpagerg :
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5. Na Bpelte Ta TAPAKATOD AVATITUYLATA :
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6. Na VTOAOYICETE LIE TO CUVTOUOTEPO TPOTO TO YIVOUEVO :
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Svuranpwon Kevov

7. Na OUUTANPOOETE TIC MAPAKATK 100TNTEC WOTE VA JIPOKLYPOULV
TAVTOTNTES :
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B.

ITapaoTacelg He TAVTOTITEG

8. Na yivouv o1 mpagelg :
a. Q1-a)(@d+a)+az
B. (x2-1)2-1
Y. (4a-3B)2-16a2-9B2+24ap
8. 2(x-5)&x+5)-(3-%x)2
e. 2(k+4)2-3k+2)(xk-2)
ot. 2(2-p)2-3(B-2)2
¢ —9az+(3a+4p)2-24ap
n. (4x+5y) 2+ (x+9y)(x - 9y)
0. (1-2x)—x(-x-1f +(2-3x)2+3x)
L (-x)1+x)+(x-2)* —(2x+1)*
w 2x3—(x2+1)E-2)+(x-1)3
P. E+2)2-2(x—-1)2—4(x+1)2+5x2
ty. (a-2p)2-3(a-3p)>- (20 + 3P)(2a - 3P)
6. (3++v2f+(\6-2f
. x+3)5+2x)(2x —5) — 2x(1 — 4%) 2
9. Opoing:
a. (x+3)3-3x+2)2+3(x+1)2—x3

2(x—1)3-(3x+2)2+ (5x + 2)(5x — 2)



V. (x—-2)3—-2x(x+1)2+3(x+1)x-1)

6. (x—-2)3—-x(3-2x)(3 +2x) + 2x(3 + 2x) 2

e. (a3+1)2—(a2+1)3+3a2(a+1)2

ot. (x+3)3-3x+2)2+3(x+1)2—x3

¢ (a+2p) —(2a-Bf ~(a-B) -(a+p)

n. (2x+1)3-(3x—1)2+(2x+ 8)(2x - 8)

0. (2x-3)3—-(x+1)2+3Ex-2)x+2)+5

Lo (a+s)s—(a—2)s

a o}
w. (2a+2)3-(2a-2)3
10. Opoiwg:

a.  (6xV-1+y3v)(6xV-1—y3V)

B. x+y)3+3x+y)2(x-y)+3x+y)x-y)2+(x-y)3
Y. (4x+3y+50)2-(2x-y +3w)2— (X + 3y — 20) 2

8. —2x(x—-1)(x+2)+3x(3x2—2x)3+ 5x2(2x4—X) 2

e. 2a3(ga2+3)2-5(2a+1)3-3a(4a3—az2)(4a3+az2)

11.

12.

EQv X = 24/3 +1 ka1 y = 24/3 —1, va vtohoyloete Tv aplOun ks T
NG TAPAOTAONG : X 2+ Y 2+ 2Xy

Eav X + y = 6 kat Xy = 8, va vmoloyioete TIG TIUEG TWV

TTAPAOTACEWV :
a. x-y B. x2-y?2 Y. X2+y2
6. x+3)(x-3) €. X3+y3 ot. (x-y)2
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¢ x4+y4

Eav x —y = 5, va vtoAoyioete v aplOuntikr) Tiur e Tapaotaons
: A=(x+y)2—4xy

Eav X+l=4 TOTE VA VLMOAOYIOETE TNV ApPIOUNTIKN TN TNG
X

1
v 2
TAPACTAONG X +X—2 .

Avelvaix2 —y2 =24 KA1 X + y = 6, vl UTTOAOYIOETE TNV AplOuUNTIK
TIUT TV TAPAOTACEWY : X +y KAl Xy

Avelvaix2+y2=36 KA1 X — Y = 4 , VO VITOAOYIOETE TNV AplOuUnNTIK
TIUN TWV TAPACTACEWY : Xy , X+y , X2—y?2

AmodekTikeC

Na antodeifete ot :

a. (a+p)2-(a-P)2=4af

B. (a+P)2+2(a+P)a-P)+(a—-Pp)2=4a2
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6O, (a+B-vy)2=az2+pB2+y2+2ap — 2ay — 2Py

Alqupopeg

Na amaAeipovv o1 pideg amd Tovg TAPOVOUATTEG :

Na amodeifete ot :

a. (a+P)2=4ap
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Av a + B = 5 ka1 af = 4 10Te VA VLTOAOYIOETE TIG TIUEG TWV

TTAPAOTACEWV :

a2+f32 kot a3+fBs
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Av a + B = 7 ka1 af = 10 TOTE va LTOAOYIOETE TIC TIUEG TWV
TTAPACTACEWV :

a2+P2 ko a4+ B4
Av (x+y)2=2(X2+y2),va amodeileTe OTL: X =Y
Avaz+ f2=2af, va anodeiete oTi: a =3

Av a+ B + vy =21, va anodeifete O :

(t—a)2+(t-B)2+(t—y)2+12=02+P2+Yy?2

AvX +y=7KAlXy =12 TOTE VA VITOAOYIOETE TIG TAPAOTACEILG :
X2+y2 kat (x+2)(y+2)

a. Na anodeifete O :

as+Ba+ya-3ay="(a+P+y)(a=p)2+(@-y) 2+ B-y)2]

B. Ava+ B +y=0,vaanodeifete 0L a3+ 3+ y 3= 3afy.

Avaz2+ B2<2y(a+ B —y) va amoSei&eTe OTL TO TPIYWVO UE TTAEVPES
a, B, y etvar 100mAgvpo.

0 0
+/ //Q. J 0
( -—



